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ક્રમાંક : VTCBCSR/BBA-BCA/MYSY/2022/				                                  તા. 

                 પ્રમાણપત્ર 

          આથી પ્રમાણપત્ર આપવામા આવે છે કે શ્રી/કુ.       સ્ટુડન્ટનું નામ ૧૨ની માર્કશીટ પ્રમાણે            સીટ  નબર૧૨નો EX G797344થી 12th પરીક્ષા પાસ કરી અમારી  સાંસ્થાના બી.બી.એ./બી.સી.એ. ના પ્રથમવર્ષમાંઅભ્યાસક્રમમા શૈક્ષણિક વર્ષ  ૨૦૨૨-૨૩ મા કેન્દ્રીય પ્રવેશ સમિતિ દ્રારા સસ્થા દ્રારા પ્રથમ વર્ષમા પ્રવેશ મેળવીને અભ્યાસ કરે છે. શ્રી/કુ    સ્ટુડન્ટનું નામ ૧૨ની માર્કશીટ પ્રમાણે            એન આર આઈ  બેઠક પર પ્રવેશ મેળવેલ નથી.
               
           તેઓએ અન્ય કોઈપણ યોજના હઠેળ કોઈપણ પ્રકારની શષ્યવૃતિ સહાય મેળવવા અરજી કરેલ  નથી / મેળવતા નથી. તેઓની  સામે  શૈક્ષણક  સથાના નીતિ  નિયમો  અથવા  નૈતિક  ધોરણો પ્રમાણે ગભીર ગેરશિસ્ત વિષયક  કોઈપણ કાયવાહી કરવામા આવેલ નથી. તેઓ અન્ય કોઈ યોજનામાંથી સહાય મેળવે/પ્રવેશ રદ કરાવે/અન્ય સથામા ટ્રાન્સફર કરાવે તો કેસીજી, અમદાવાદ પત્ર દ્રારા તેમજ ઈ-મેલ mysykcg@gmail.com પર જાણ કરીશું. વિદ્યાર્થીએ અમારી સંસ્થામાં ચાલુ સેમેસ્ટર ૧ અથવા વર્ષ ૧ માં  . ૯૯૦૦ અથવા ૧૧,૦૦૦/-  ટ્યુશન ફી ભરેલ છે.
                                         
        અમારી સંસ્થા વિભારતી ટ્રસ્ટ કોલેજ ઓફ બિઝનેશ,કમ્પ્યુટર-સાયન્સ અને રીસર્ચ બી.બી.એ./બી.સી.એ.,ઉમરાખ સ્વનિર્ભર હોસ્ટેલ સુવિધા ધરાવે છે.  શ્રી/કુ.  સ્ટુડન્ટનું નામ ૧૨ની માર્કશીટ પ્રમાણે               ત્યાં  હોસ્ટેલની વ્યવસ્થાનો  લાભ લેતી નથી.
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